
正 答 表 数 学 (5 一次・分割前期)

問1 問1

〔問 1〕 －４ 〔問 1〕 エ
点 点

a＋８ b 問2 問2

〔問 2〕 ① イ
１５ 点 点

〔問 2〕
問3

〔問 3〕 ３＋７ ６ ② エ
点

問4 問3

〔問 4〕 ９ 〔問 3〕 ９
点 点

問5

〔問 5〕 x＝ ２ ， y＝ －１ 問1

点 〔問 1〕 ウ
点

３± ５７ 問6

〔問 6〕 問2①

４ 点 〔問 2〕 ① 〔証 明〕
点

問7

あ ２
あ 点 △ＡＳＤと△ＣＳＱにおいて，

〔問 7〕
い

い ５ 対頂角は等しいから，

∠ＡＳＤ＝∠ＣＳＱ ･･････････ (1)
問8

う ４ ＡＤ∥ＢＣより，平行線の錯角は等しい
点

〔問 8〕 うえ から，

え ０ ∠ＡＤＳ＝∠ＣＱＳ ･･････････ (2)

(1)，(2)より， 2 組の角がそれぞれ等しい
問9

〔問 9〕 から，
点

問1

〔問 1〕 ア
点

△ＡＳＤ ∽ △ＣＳＱ
問2

〔問 2〕 〔証 明〕
点

問2②

お １
a＋ b 点

線分ＯＭの長さは であるから，

〔

2 問 お
2

② か ３
1 a＋ b 〕 かき

ℓ ＝ ×2π×
4 2
1 き ０

＝ π(a＋ b)
4

よって， 問1

1 く ３
(a－ b)ℓ＝(a－ b) × π(a＋ b) く 点

4 〔問 1〕
1 け

＝ π(a＋ b)(a－ b) ･･･ (1) け ２
4

問2

また，線分ＯＡを半径とするおうぎ形の こ ４

1
点

〔問 2〕 こ さ
面積は π a 2であり，

4 さ ２

線分ＯＢを半径とするおうぎ形の

1 ※ 〔問 2〕全て「正答」で，点を与える。
面積は π b 2であるから，

4

1 1
Ｓ＝ π a 2－ π b 2

4 4

1
＝ π(a 2－ b 2)
4

1
＝ π(a＋ b)(a－ b) ････････ (2)
4

(1)，(2)より，

Ｓ＝(a－ b)ℓ
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